### 東条設計 presents

# KFA 2025 Spread! フットサルフェスタ 1 実施要項

1. 目的:フットサルの更なる普及を目的に開催する。

2. 名称: 東条設計 presents KFA 2025 Spread! フットサルフェスタ 1

3. 主催:一般社団法人 鹿児島県サッカー協会

4. 主管:鹿児島県サッカー協会 フットサル委員会

鹿児島県フットサル連盟

5. 特別協賛:株式会社東条設計

6. 協力:株式会社ミカサ

7. 日程:2025年7月12日(土)

8. 会場:南栄リース桜島アリーナ

〒891-1419 鹿児島市桜島横山町 1722-17

### 9. 募集カテゴリー数及び参加資格:

(1) オープン (4 チーム予定)2008 年 4 月 1 日までに生まれた選手(高校生等以上)で構成するチーム

(2) ミックス (6 チーム予定)

2008年4月1日までに生まれた選手(高校生等以上)で構成するチーム鹿児島県フットサルリーグ1部2部3部及び九州フットサルリーグ所属選手は、各チーム出場時は1名以内とする。

※FP として常時女性が 1 名以上出場する。フィールドプレーヤーが女性のみの チームは認めない。(男性についてはオープンと 2 重登録を認める)

※募集チーム数に満たないカテゴリーは、実施しない場合がある。

※募集チーム数を超えて申し込みがあった場合、途中で募集を停止する場合がある。

10. 参加料: 10,000円(1チーム)

11. 申込方法・締切日・出場チーム決定日等:

https://forms.gle/hL79JsfaXAZahHmt6



「鹿児島県フットサル連盟」検索(NEWS & TOPICS)

★締切日:2025年6月27日(金)

※(募集チーム数を超えて申し込みがあった場合、途中で募集を停止する。)

(締切日を待たずに「申込み数が増える見込みがないカテゴリー」と判断した場合、当該 カテゴリーは開催を中止する。)

# 12. 競技規則:

大会実施年度の「フットサル競技規則」に準じる。

- 13. 大会規定:参加チーム数により決定
  - (1) 大会形式:未定
  - (2) 試合時間(予定)9-2-9(ランニングタイム)
  - (3) 詳細は代表者会議で発表する。

ピッチサイズ: $40m \times 20m$ 

使用球:フットサル用ボール

#### 14. 参加選手数及びスタッフ数:

選手14名以内、スタッフ6名以内 合計20名以内

- 15. ユニフォーム等:
  - (1) シャツの色(白色以外)を1着統一する(背番号不要)。※ビブス可。
  - (2) ユニフォーム (シャツ・ショーツ・ソックス) の揃うチームは、ユニフォームを着用
  - (3) フットサルシューズまたはトレーニングシューズを使用する。(サッカー用スパイクは認めない。フロアではノンマーキング表示のシューズのみ使用可)
- 16. 組合せ:主催者側で決定し代表者会議または HP で発表する。
- 17. 表彰:各カテゴリーの優勝、準優勝チームに賞状等を授与する。
- **18. 代表者会議:** 7月4日(金) 開催予定。後日 URL 送信。
- 19. その他:
  - (1) 大会期間中の事故、怪我等に関して主催者側は一切の責任を負わない。
  - (2) 大会期間中の備品破損等、チームで弁償するものとする。
  - (3) スポーツ保険等に加入し参加すること(主催者側で確認は行わないが、必ず加入し参加すること)。
  - (4) 大会中の懲罰については、本大会の規律フェアープレー委員会で決定する。
  - (5) 役員・審判・スタッフの大会参加を認める場合がある。
  - (6) 諸事情で中止の場合、前日に登録メールアドレスに連絡する。

# 20. 本大会連絡先:

鹿児島県サッカー協会フットサル委員長 田中 pr578783@df6.so-net.ne.jp